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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester számára 
104.700,- Forint/ hó költségtérítést állapított meg Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 70. § (6) bekezdése alapján. 

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. számú melléklete 
tartalmazza az összevont adóalap megállapításához elszámolható költségekről szóló 
szabályozást. Ugyanezen paragrafus 3. számú mellékletének 25. pontja a következők 
szerint rendelkezik: 

 
„25. Az európai parlamenti, az országgyűlési, a helyi önkormányzati képviselői és a 
nemzetiségi szószólói tevékenységgel összefüggésben megszerzett bevétel esetén, valamint 
a polgármester költségátalánya esetén az adott tisztséggel összefüggő feladat ellátása 
érdekében felmerült, a magánszemély nevére kiállított bizonylattal igazolt kiadás - 
ideértve különösen a lakhatási támogatásra jogosult országgyűlési képviselő vagy 
nemzetiségi szószóló szállásra fordított kiadását -, valamint az adott tisztséggel 
összefüggő feladat ellátása érdekében használt tárgyi eszközök átalány-
értékcsökkenése.” 

A személyi jövedelemadóról szóló törvénynek az elismert költségekre és a költségek 
elszámolására vonatkozó általános rendelkezéseit is figyelembe véve, az e mellékletben 
foglaltakat kell alkalmazni, ha az önálló tevékenységet folytató magánszemély a 
jövedelmét tételes költségelszámolással állapítja meg, valamint minden olyan esetben, 
amikor a magánszemély kiadásainak elszámolása, megtérítése (ideértve a jogszabály 
alapján történő költségtérítést is) szempontjából minősíteni szükséges, hogy az 
beletartozik-e az elismert költségek körébe. 

A magánszemély költségként számolhatja el a bevétel megszerzésével közvetlenül 
összefüggő kiadásokat, az adott előleget, ide nem értve a tárgyi eszközök, nem anyagi 
javak beszerzésekor adott előleget, korlátozott mértékű átalányban az értékcsökkenést.  

Tehát a magánszemély nevére kiállított bizonylattal igazolt kiadás az összevont adóalap 
megállapításához elszámolható költségnek minősül. Az önkormányzat a költségtérítés 
után megfizeti a munkáltatót terhelő járulékokat, kifizetőként levonja az adóelőleget.  
 
Célszerűnek látszik megállapítani a polgármester részére a költségtérítésen felül azon 
kiadások megtérítését, melyek jogi eljárásokban ügyvédi képviselet során merültek fel. A 
polgármester tisztsége gyakorlása során tett kijelentései miatt, több esetben eljárást 
kezdeményeztek vele szemben, illetve ő is indított eljárást, mely során ügyvédi 
közreműködést vett igénybe.  
 
A NAV Dél-dunántúli Regionális Adó Főigazgatóságához fordultunk jogi állásfoglalás 
kibocsátása érdekében, hogy a polgármester részére az ügyvédi képviseletre jutó 
költségeket, illetve azok megtérítését önálló tevékenységből származó bevételnek, vagy 
egyes meghatározott juttatásnak kell e tekinteni. Kérdeztük még a Főigazgatóságtól, hogy 



 
 

a számla kiállítása és a teljesítési-igazolás kiállítása és adófizetés tekintetében hogyan 
kell eljárnunk.  
 
A testületi előterjesztés elkészítésének időpontjáig a NAV Dél-dunántúli Regionális Adó 
Főigazgatóságától az állásfoglalás még nem érkezett meg.  
 
A polgármester ellen indított eljárások, illetve azok az eljárások, melyeket a polgármester 
indított egyes közszereplőkkel szemben, a polgármester tisztségével összefüggésben 
„keletkeztek”. Így a Képviselő-testületnek joga és valamilyen módon kötelessége is 
megtéríteni a polgármesternek az ezzel kapcsolatos költségeit. Ezen ügyekben a 
megrendelő kiállításának és aláírásának a jogát javasoljuk Kiss Béla alpolgármesterre 
átruházni, azért is, mert a megrendelő aláírásával egyidejűleg, illetve annak 
megtagadásával dönt arról is, hogy a jogi eljárás az önkormányzat működésével és a 
polgármester tisztségével összefüggésében indult-e. Javasoljuk továbbá a teljesítés-
igazolás és az utalványozás jogát és feladatát is Kiss Béla alpolgármesterre átruházni, 
hogy az összeférhetetlenség kérdéskörét megnyugtatóan rendezhesse a Képviselő-
testület. A NAV Dél-dunántúli Regionális Adó Főigazgatóságának állásfoglalásának 
hiányában a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal álláspontja, illetve javaslata az, 
hogy a jogi eljárásokkal kapcsolatos és az ügyvédi iroda, illetve az ügyvéd által kiállított 
számlákat Dombóvár Város Önkormányzata részére kérjük kiállítani.  
 
A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.  
 

Határozati javaslat 
a polgármestert érintő jogi eljárásokban az ügyvédi képviselet költségeinek 

átvállalásáról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Loránd polgármester 
részére a polgármesteri tisztségével összefüggő, az önkormányzat működésével 
kapcsolatos jogi eljárások esetén az ügyvédi költségek megtérítését rendeli el.  
 
A megrendelések és az eljárásokhoz kapcsolódó számlák eljárási szabályait az alábbiak 
szerint határozza meg a Képviselő-testület: 
 

- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az eljárásokhoz 
kapcsolódó számlákat kéri Dombóvár Város Önkormányzata részére kiállítani.  

 
- A Képviselő-testület a megrendelés, a teljesítés-igazolás és az utalványozás és a 

tárgyi ügyekben a szerződéskötés jogát Kiss Béla alpolgármesterre ruházza át.  
 

- A Képviselő-testület pernyertesség vagy egyezség esetén járul ahhoz hozzá, hogy 
az önkormányzat költségvetéséből megtérítésre kerüljenek a polgármestert érintő 
jogi eljárások költségei.  

 
- A Képviselő-testület úgy rendelkezik, hogy perveszteség esetén a jogi eljárásokkal 

kapcsolatos költségeket a polgármester viseli, illetve a költségeket köteles 
megtéríteni Dombóvár Város Önkormányzata részére.  



 
 

 
Határid ő: 2017. január 31. (az érintettek értesítése) 
Felelős: Kiss Béla alpolgármester  
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda  
 
 

dr. Letenyei Róbert 
jegyző 


